YmeHue pewamsb
MamemMamu4eckue 3adadyu—
rnpakmu4yeckoe UckKyccmeo, noodobHoe
niaeaHuro, Usiu KamaHuro Ha JibhKax,
usiu uepe Ha ghopmenbsIHO: Hay4YumbCs
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OCHOBHbI€ CBOMCTBA NorapugmoB
Ecru a,b,c >0, ne+#1, 710 BepHbI cBOMCTBA:

log 1=0. logcc=1

logcab=logca+logcb |

a B 1
. log a-log b.MNpua=1 log 7—-10861’

I'chﬂ:, AONONMMHUTENBHO, k ~-MPOUNIBONBHOE YUCTHO. Torpa:

xlogcak=klogca :

=
logcka—?logca.

Mycts, kpometoro, @ >0u d#1. Toraa

logda 1
. B wactHoctu, npun d=a logca= I
og ¢




Mo onpepneneHuto norapugpma

MeToa noTteHUMnpoBaHuUA

MeToa 3amMeHbl NepeMeHHOM

Npachnyeckun metopn

MeTton norapucdmupoBaHus

log , (x-5) =3

log , (x-5) = log , (2x-8)

2 —
log® ,x=log ,x +2

log ,x=1-x°

log Xx_
X, 4

1+log® =3
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B3anmonpoBepka

3eneHbin uBeT
A) 2
b) -5;2

KopuyHeBbIN UuBeT
A)10
B)0,04; 25

CvHuM uBet
A)10
B)25; 0,04

KpacHbiu uBeT
A)1
B) 0,000001; 10




[lomaluHee 3agaHue:

IlpumeHeHne norapmdmos
.CocTaBuUTb KapTO4Ky Ha TemMy «PeLlueHne
norapngMmnyecknx ypaBHeHNN»

(6 ypaBHEHUN) N pewnNTb ee

3. UZTEST
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